

让党旗飘扬在“铲雪除冰”的运营一线

2023年12月18日下午,东康公司党支部书记薛少卿号召全体党员、预备党员、入党积极分子及行政人员成立“铲雪除冰”专项行动小组,前往东胜区、装备制造基地、高新区开展“铲雪除冰”活动。

车上,党支部组织委员贺永飞向大家介绍了此次“铲雪除冰”的行动路线及工作任务,重点是铲除公交站牌处积雪积冰、清除公交进站路段半融化积冰、在十字路口陡坡路段撒融雪剂。

从汽车南站公交右转入口到装备制造基地移民区陡坡,从高新大厦站牌停靠区到生态环境学院道路两侧,从民生银行站点

到王府井百货站点……东康党支部的党组成员想群众所想、急群众所急,铲除公交乘车处的积雪积冰,避免乘客滑倒摔伤,想方设法加快路面融雪速度,为乘客乘车创造便利条件。

东康党支部是一支政治思想觉悟高、执行效率高的队伍,在关键时刻充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用。全体党员和行政管理人员,不惧寒冬,迎风战雪,清理结冰,充分发挥了党员先锋模范作用,让党旗在运营生产一线高高飘扬,用实际行动践行延安精神,为社会奉献真诚的爱。

东康公司 李千报道

告别过去 展望未来

时光荏苒,岁月如梭。转眼间,我们即将告别这一年的辛勤付出和努力拼搏,迎来新的一年挑战和机遇。

过去的一年,我们经历了许多挑战和困难,但并没有被打败,反而从中学到了许多宝贵的经验和教训。学会了坚韧不拔,学会了面对困难的勇气,更学会了珍惜身边的人和事。这些都是我们宝贵的财富,是我们前进的动力。

过去的一年,我们取得了许多成就,无论是在学习上,还是在工作上,或者是在生活中。这些成就就是我们努力的结果,是我们付出的回报。我们应该为自己的成就感到骄傲,也应该为自己的努力感到自豪。

然而,无论过去的一年我们经历了什么,都已经成为了历史。无论是成功还是失败、喜悦还是痛苦、收获还是失落,都是我们人生路上的重要里程碑,我们不能改变过去,但我们可以影响未来。在新的一年里,我们应该更加努力,更加坚持,以更加饱满的热情投入到工作中,努力提高自己的业务能力和综合素质。我们应该把每一天都当作是一个新的开始,把每一次的挑战都当作是一个新的机会,珍惜每一天,让自己的生活更加充实和有意义。

告别过去,展望未来。让我们携手共进,迎接新的挑战 and 机遇,共同创造更加美好的明天!

广告公司 王淑娟报道

东胜公司组织开展冰雪道路安全驾驶演练

近期,受冷空气影响,全市大范围降雪,部分道路结冰情况较为严重,这也给公交车辆运行加大了难度。东胜城区内,特别是郊区线路坡道多、弯道多,路况复杂,冬季运行过程中经常会遇到冰雪路面,存在安全隐患。为保障冰雪道路行车安全,最大限度预防事故发生,2023年12月28日上午,东胜公司组织人员开展冰雪道路实操演练,参加此次活动的领导有东胜区交警大队岗勤三中队副队长杜宏兵、公交总公司副总经理刘俊斌、公交总公司安全部部长葛文勇及40名公交驾驶员。

本次冰雪道路安全驾驶应急演练活动在倪家梁冰雪路段举行。活动中,刘俊斌以冰雪路面驾驶为重点,提醒驾驶员在冰雪路面切忌紧急制动,容易发生侧滑,

应采用点刹方式,让车速降下来。

教员崔勇、徐钦峰现场实操演示雪天如出现打滑现象应怎样紧急处理,增强驾驶员们冰雪道路行驶经验。

演练活动中,每位驾驶员都模拟了在冰雪路面上车辆快速起步、制动、转弯等情况,提升了驾驶员在冰雪路面的驾驶技能。同时,驾驶员们还对不同车型、不同路段、承载特点、驱动方式、车轮磨损、气压不均、前后车桥车轮新旧不同等出现的问题进行现场交流。

此次演练活动,检验了驾驶员实操水平与应急处置能力。下一步,东胜公司将进一步完善应急预案,从各方面提高驾驶员安全意识,增强驾驶员安全技能。

东胜公司 李浩伟报道

严密部署 全员行动

12月13日上午东康公司组织全体行政人员召开安全生产应急工作部署会议,此次专项会议由东康公司经理薛少卿主持,会上就本轮极端天气对公交运营造成的影响进行分析与应对,着重强调冬季行车中可能出现的各种安全隐患,为打好这场“安全保卫战”做好周全准备,力争在极端天气中保证为广大市民提供安全有序的出行条件。

会上,副经理王新远向全体管理人员详细解读了特殊天气各类安全生产应急预案,重点讲解《东康公司特殊天气安全生产应急预案》《关于冬季恶劣气候运营保障处置预案》以及《东康公司乘客滞留疏运应急处置预案》,尤其针对各预案启动条件、汇报程序、处置措施进行解读。各运行管理人员结合往年运营规律和工作经验,相互探讨如何执行和落实应急处置措施,以确保在任何情况下都能迅速、有效地应对突发事件,从而保障安全生产运营。

会议最后薛经理对参会人员做出强

调:一是增强责任意识,履行岗位职责。本轮极端天气既有降雪又要降温,能否顺利度过本轮极端天气是对我们一次艰难挑战也是对我们战斗力的检验,所以全体管理人员要切实增强安全意识,勇于担当、坚守岗位、履职尽责。值班过程中,要做到反应迅速、靠前指挥,随时在工作群内反馈线路运营情况,出现险情要及时向上汇报,避免工作滞后酿成不良后果。二是隐患排查要及时,宣传提醒要到位。各级运调人员要结合以往工作经验,善于发现运营中存在的问题,提早做出预判,提前筹划,全力提升早晨出车率,尽力保障市民快捷出行。

三是加大监管力度,确保安全运营。各级管理人员不仅要要对工龄长的驾驶员进行监管,还要特别关注新入职的驾驶员。对于没有雪天驾驶公交运行经验的驾驶员,各级管理人员要做好指导和提醒,帮助他们掌握正确的应对方法和技巧,反复强调特殊天气运行中需注意的安全事项,确保新入职驾驶员安全驾驶。

东康公司 郭永利报道

翻山越岭 成为自己

不去接近浩瀚和广袤的天地,不去靠近深刻的思想,那就永远在狭隘中自我蒙蔽。山路的崎岖和贫瘠是它们的,我们走的每一步都是崭新的,身体和灵魂,总有一个得在路上,我想在自己的能力范围之内为自己的人生倾灌些活力。

人生困难重重,一个人从出生到死亡所经历的过程更是困难重重,遍布着荆棘与坎坷,但我们必须面对现实,不能回避,也不能逃避。人具有与生俱来克服困难的能力和智慧,正是在不断克服人生困难的过程中,我们的心智才逐渐成熟。

人生可以自由选择,我们自己才是自己命运的主宰,只要坚定信念去改变,即使不会百分百的成功,也一定会充实而幸福地成长着。我们要坚定不移地走下去,去追求痛苦人生中的自由境界,最终告别自己,成为自己。

文/行政人事部 景璐

冬

辽远的天空,银装素裹的大地,雪纷纷扬扬一洒,便有了冬的气息。

走在路上,满眼飞絮,白雪盈头。仰头一望,一抹红色映入眼帘,在初冬的大地上,她是那么妖艳,那么妩媚。

雪中的花楸果分外红艳,宛如一颗颗袖珍的红宝石,它们几个、几十个挨挨挤挤地凑在一起,在晶莹的雪白映衬下,像极了小姑娘抹了朱红的盈盈小嘴,那蔑寒傲雪红彤彤的笑意,给了冰雪如火的热情。

瓦蓝的天,洁白的雪,绚烂的红,编织着人生最美的梦,在寒冬里放飞,祝愿世间永享和平与安宁!

文/检测站 樊亚静